



Art.No.1023064

EN	SILICONE VACUUM BOWL WITH LID	1
ES	CUENCO DE VACÍO DE SILICONA CON TAPA	2
IT	CIOTOLA IN SILICONE CON BASE A SOTTOVUOTO E COPERCHIO	3
FR	BOL À VENTOUSE EN SILICONE AVEC COUVERCLE	4
BG	СИЛИКОНОВА ВАКУУМ КУПА С КАПАК	5
GR	ΚΟΥΠΑ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΕΝΟΥ ΑΕΡΟΣ	6
AR	وعاء سيليكون بنقرغ الهواء مع غطاء	7
DE	SILIKON-VAKUUMSCHÜSSEL MIT DECKEL	8
CZ	SILIKONOVÁ VAKUOVÁ MISKA S VÍČKEM	9
HU	SZILIKON VÁKUUM TÁL FEDŐVEL	10
RU	СИЛИКОНОВАЯ ВАКУУМНАЯ МИСКА С КРЫШКОЙ	11
SRB ME HR BIH	SILIKONSKA VAKUUMSKA POSUDA SA POKLOPCEM	12
RO	BOL DIN SILICON CU CAPAC CU VID	13
NL	SILICONEN VACUÛMKOM MET DEKSEL	14
AL	KUPË SILIKONI ME VAKUUM ME KARAK	15
TR	KARAKLI SİLİKON VAKUMLU KASE	16
PL	SILIKONOWA MISECZKA Z PRZYSSAWKĄ I PRZYKRYWKĄ	17
MK	СИЛИКОНСКИ ВАКУМСКИ САД СО КАПАК	18

find us on



www.lorelli.eu



SILICONE VACUUM BOWL WITH LID

Please, read the instructions carefully and keep the packaging for future reference.

Features:

The feeding bowl is ideal for little child`s feeding. The vacuum base helps to develop child`s first feeding habits as it keeps the bowl static during feeding. In this way, the child can not move, push, turn or throw the bowl.

Instructions for use: Wash before and after each use with warm water and mild detergent. Rinse thoroughly. Do not leave the product on direct sunlight or near sources of heating as this may damage the product. Suitable for microwave or steam sterilization. Use only on top rack of dishwasher. Avoid to use of sharp abrasive materials when cleaning.

For your child`s safety and health: WARNING!

Please before use, remove all and dispose all packaging materials, and keep them out of reach of children. Always use this product under supervision of an adult. Before each use, inspect the product and throw away at the first sign of damage. This product is not a toy. Use it only as a feeding utensil. Always check food temperature before feeding. Always wash immediately after use.

Content: silicone

Age: 6+ months

Made in PRC

CUENCO DE VACÍO DE SILICONA CON TAPA

Por favor, lea estas instrucciones y consérvelas para consultarlas en el futuro.

Características:

El cuenco es ideal para alimentar a un niño pequeño. La base de vacío ayuda a establecer los primeros hábitos alimentarios del niño asegurando una posición estática del cuenco durante la alimentación. De esta forma, el niño no puede mover, empujar, girar o tirar el cuenco.

Instrucciones de uso:

Lavar antes del primer uso y de cada uso posterior con agua tibia y un detergente suave. Enjuague bien. No exponga el producto a la luz solar directa ni cerca de fuentes de calor, ya que esto podría dañar el producto. Apto para esterilización en horno microondas o en esterilizador a vapor. Úselo únicamente en el compartimento superior del lavavajillas. Evite el uso de materiales de limpieza afilados o abrasivos.

Para la seguridad y salud de su hijo: ¡PRECAUCIÓN! Retire y deseche todos los materiales de embalaje antes de usarlo y manténgalos alejados de los niños. Utilice siempre el producto bajo la supervisión de un adulto. Antes de cada uso, revise el producto y deséchelo al primer signo de daño. Este producto no es un juguete. Úselo solo como vajilla. Siempre verifique la temperatura de los alimentos antes de comerlos. Lavar siempre inmediatamente después de su uso.

Contenido: silicona

Edad: 6+ meses

Fabricado en PRC

CIOTOLA IN SILICONE CON BASE A SOTTOVUOTO E COPERCHIO

Si prega di leggere queste istruzioni e di conservarle per futuri riferimenti.

Caratteristiche:

La ciotola è ideale per la pappa del bambino piccolo. La base a sottovuoto aiuta a creare le prime abitudini nel mangiare del bambino assicurando la posizione statica della ciotola durante il pasto. In questa maniera il bambino non può spostare, buttare, rovesciare o gettare la ciotola.

Istruzioni d'uso: Lavare prima del primo e di ogni utilizzo successivo con acqua calda e sapone morbido. Sciacquare abbondantemente. Non esporre il prodotto alla luce diretta del sole o vicino a fonti di calore siccome ciò può danneggiare il prodotto. Adatto a essere sterilizzato in microonde o in sterilizzatore a vapore. Utilizzare solo nella parte superiore delle lavastoviglie. Evitare l'utilizzo di materiali taglienti o abrasivi per la pulizia.

Per la sicurezza e la salute del vostro bambino: ATTENZIONE! Si prega, prima dell'utilizzo, di rimuovere e buttare via tutti i materiali di imballo e di tenere loro fuori della portata dei bambini. Utilizzare sempre il prodotto sotto la sorveglianza di un adulto. Prima di ogni utilizzo controllare il prodotto e smaltire ai primi segni di danneggiamento. Questo prodotto non è un giocattolo. Utilizzarlo solo quale accessorio durante il pasto. Controllare sempre la temperatura del cibo prima del pasto. Lavare sempre subito dopo l'utilizzo.

Contenuto: silicone

età: 6+ mesi

Prodotto in: PRC

BOL À VENTOUSE EN SILICONE AVEC COUVERCLE

Veillez lire ces instructions et les conserver pour référence future.

Caractéristiques:

Le bol est idéal pour nourrir un petit enfant. La base sous vide aide à créer les premières habitudes alimentaires de l'enfant en assurant une position statique du bol pendant l'alimentation. De cette façon, l'enfant ne peut pas déplacer, pousser, tourner ou lancer le bol.

Mode d'emploi: Lavez avant la première utilisation et à chaque utilisation ultérieure avec de l'eau tiède et un détergent doux. N'exposez pas le produit à la lumière directe du soleil ou à proximité de sources de chaleur, car cela pourrait l'endommager. Convient pour la stérilisation au four à micro-ondes ou dans un stérilisateur à vapeur. Utilisez uniquement dans le compartiment supérieur d'un lave-vaisselle. Évitez d'utiliser des produits de nettoyage tranchants ou abrasifs.

Pour la sécurité et la santé de votre enfant : ATTENTION ! Veuillez retirer et jeter tous les matériaux d'emballage avant utilisation et gardez-les hors de portée des enfants. Utilisez toujours le produit sous la surveillance d'un adulte. Avant chaque utilisation, vérifiez le produit et jetez-le au premier signe de dommage. Ce produit n'est pas un jouet. Utilisez-le uniquement comme vaisselle. Vérifiez toujours la température des aliments avant de les donner à manger. Lavez toujours immédiatement après utilisation.

Composition: silicone

Âge : 6+ m

Produit en R.P.C



СИЛИКОНОВА ВАКУУМ КУПА С КАПАК

Моля, прочетете тези инструкции и ги запазете за бъдещи справки.

Характеристики: Купата е идеална за хранене на малко дете. Вакуумната основа помага за създаването на първите хранителни навици на детето като осигурява статично положение на купата по време на хранене. По този начин детето не може да премести, бутне, обърне или хвърли купичката.

Инструкции за употреба: Измивайте преди първото и всяко следващо използване с топла вода и мек препарат. Изплаквайте обилно. Не излагайте продукта на директна слънчева светлина или близо до източници на топлина, тъй като това може да повреди продукта. Подходящо за стерилизиране в микровълнова фурна или в парен стерилизатор. Използвайте само в горното отделение на миялна машина. Избягвайте употребата на остри или абразивни почистващи материали.

За безопасността и здравето на вашето дете: ВНИМАНИЕ!

Моля, преди употреба, премахнете и изхвърлете всички опаковъчни материали и ги дръжте далеч от деца. Винаги използвайте продукта под наблюдението на възрастен. Преди всяка употреба, проверявайте продукта и изхвърлете при първи признаци на повреда. Този продукт не е играчка. Използвайте го само като прибор за хранене. Винаги проверявайте температурата на храната преди хранене. Винаги измивайте веднага след употреба.

Съдържание: силикон

Възраст: 6+ месеца
Произведено в PRC



ΚΟΥΠΑ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΕΝΟΥ ΑΕΡΟΣ

Παρακαλώ διαβάστε αυτές τις οδηγίες και κρατήστε για μελλοντικό έλεγχο.

Χαρακτηριστικά:

Η κούπα είναι ιδανική για τη λήψη τροφής από το μικρό παιδί. Η βάση κενού αέρος βοηθάει στην δημιουργία των πρώτων διατροφικών συνηθειών του παιδιού όπως εξασφαλίζει στατική θέση της κούπας κατά την διάρκεια της λήψης τροφής. Μ' αυτόν τον τρόπο το παιδί δεν μπορεί να μετακινήσει, να σπρώξει, να αναποδογυρίσει ή να πετάξει την κούπα.

Οδηγίες χρήσης:

Πλύνετε πριν την πρώτη και πριν από κάθε ακόλουθη χρήση με ζεστό νερό και απαλό καθαριστικό. Ξεπλύνετε με άφθονο νερό. Μη εκθέτετε το προϊόν σε άμεση ηλιακή ακτινοβολία ή κοντά σε πηγές θερμότητας, επειδή αυτό μπορεί να οδηγήσει σε βλάβη του προϊόντος. Κατάλληλο για αποστείρωση σε φούρνο μικροκυμάτων ή σε αποστειρωτή ατμού. Χρησιμοποιήστε μόνο στο άνω τμήμα του πλυντηρίου πιάτων. Αποφεύγετε την χρήση αιχμηρών ή λειαντικών καθαριστικών.

Για την ασφάλεια και την υγεία του παιδιού σας:

ΠΡΟΣΟΧΗ! Παρακαλούμε, πριν την χρήση, αφαιρέστε και απορρίψτε όλα τα υλικά συσκευασίας και κρατήστε μακριά από παιδιά. Πάντα χρησιμοποιείτε το προϊόν υπό την παρακολούθηση ενήλικου ατόμου. Πριν από κάθε χρήση, ελέγχετε το προϊόν και απορρίψτε με τα πρώτα σημάδια βλάβης. Αυτό το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Χρησιμοποιήστε το μόνο ως μέσο λήψης τροφής. Πάντα ελέγχετε την θερμοκρασία της τροφής πριν το τσίμα. Πάντα πλύνετε αμέσως μετά την χρήση.

Συστατικά: σιλικόνη

Ηλικία: 6+ μηνών

Κατασκευάστηκε σε: PRC

وعاء سيليكون بتفريغ الهواء مع غطاء

يرجى قراءة هذه التعليمات والاحتفاظ بها للمرجعة في المستقبل

المواصفات:

الوعاء مثالي لإطعام طفل صغير.

تساعد قاعدة الفراغ على خلق عادات غذائية أولية للطفل من خلال ضمان ثبات الوعاء أثناء تناول الطعام. وبذلك لا يمكن للطفل تحريك أو دفع أو قلب أو رمي الوعاء.

تعليمات الاستخدام: يُغسل قبل الاستخدام الأول وكل استخدام لاحق بالماء الدافئ ومنظف خفيف. يشطف بمياه غزيرة. لا تعرض المنتج لأشعة الشمس المباشرة أو بالقرب من مصادر الحرارة، لأن ذلك قد يؤدي إلى تلف المنتج. مناسب للتعقيم في فرن الميكروويف أو في جهاز التعقيم البخار. يُستخدم فقط في الجزء العلوي من غسالة الأطباق. تجنب استخدام مواد التنظيف الحادة أو الكاشطة. من أجل سلامة وصحة أطفالكم:

تنبيه:

يرجى إزالة جميع مواد التغليف والتخلص منها قبل الاستخدام وإبعادها عن متناول الأطفال. يستخدم المنتج دائماً شخص بالغ. عليكم قبل كل الاستخدام، افحص المنتج والتخلص منه عند أول علامة للتلف. هذا المنتج ليس لعبة. استخدمه فقط كأداة 1 من درجة حرارة الطعام قبل تناوله. يغسل دائماً مباشرة بعد الاستخدام.

المحتويات: سيليكون

العمر من +6 أشهر لغاية

صنع في: PRC



SILIKON-VAKUUMSCHÜSSEL MIT DECKEL

Bitte lesen Sie diese Anweisungen und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf.

Merkmale:

Der Schüssel ist ideal zum Füttern eines kleinen Kindes. Der Vakuumsockel trägt dazu bei, dem Kind erste Essgewohnheiten zu vermitteln, indem er beim Füttern für eine statische Position des Schüssels sorgt. Auf diese Weise kann das Kind den Schüssel nicht bewegen, schieben, drehen oder werfen.

Gebrauchsanweisung:

Vor dem ersten und jedem weiteren Gebrauch mit warmem Wasser und einem milden Reinigungsmittel waschen. Gründlich ausspülen. Setzen Sie das Produkt nicht direktem Sonnenlicht oder in der Nähe von Wärmequellen aus, da dies zu Schäden am Produkt führen kann. Geeignet für die Sterilisation in der Mikrowelle oder im Dampfsterilisator. Nur im oberen Fach einer Spülmaschine verwenden. Vermeiden Sie scharfe oder scheuernde Reinigungsmittel.

Für die Sicherheit und Gesundheit Ihres Kindes: VORSICHT!

Bitte entfernen und entsorgen Sie vor dem Gebrauch alle Verpackungsmaterialien und halten Sie diese von Kindern fern. Benutzen Sie das Produkt immer unter Aufsicht eines Erwachsenen. Überprüfen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch und entsorgen Sie es beim ersten Anzeichen einer Beschädigung. Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Benutzen Sie es nur als Geschirr. Überprüfen Sie vor dem Essen immer die Temperatur der Lebensmittel. Nach Gebrauch immer sofort waschen.

Inhalt: Silikon

Alter: 6+ Monate

Hergestellt in der Volksrepublik China



SILIKONOVÁ VAKUOVÁ MISKA S VÍČKEM

Prosím, přečtěte si tyto pokyny a uchovejte je k dalšímu použití.

Charakteristika:

Tato miska je ideální na krmení malého dítěte. Vakuový základ napomáhá vytváření prvních stravovacích návyků dítěte tím, že zajišťuje stabilitu misky během krmení. Dítě tak nemůže misku posunout, převrátit nebo shodit.

Návod k použití:

Umyjte před prvním a každým dalším použitím teplou vodou a jemným přípravkem. Dobře opláchněte. Nevystavujte výrobek přímému slunečnímu světlu nebo do blízkosti zdrojů tepla, protože to může výrobek poškodit. Vhodné ke sterilizaci v mikrovlnné troubě nebo parním sterilizátoru. Ukládejte pouze do horního oddělení myčky. Vyhněte se použití ostrých nebo abrazivních čistících materiálů.

Kvůli bezpečnosti a zdraví vašeho dítěte:

POZOR!

Před použitím, prosím, odstraňte a vyhoďte všechny obalové materiály mimo dosah dětí. Výrobek používejte vždy pod dozorem dospělého. Před každým použitím prověřujte výrobek a vyhoďte jej při prvních příznacích poškození. Tento výrobek není hračka. Používejte jej pouze jako jídelní příbor. Před krmením vždy prověřujte teplotu jídla. Po použití vždy ihned umyjte.

Obsah: silikon

Věk: 6+ m

Vyrobeno v ČR



SZILIKON VÁKUUM TÁL FEDŐVEL

Kérjük, olvassa el ezeket az utasításokat, és őrizze meg jövőbeli használatra.

Jellemzők:

A tál ideális kisgyermek etetésére. A vákuumtalp segíti a gyermek első étkezési szokásainak kialakítását azáltal, hogy etetés közben biztosítja a tál statikus helyzetét, így a gyermek nem tudja mozgatni, tolni, elfordítani, dobni a tálat.

Használati utasítás:

Az első és minden további használat előtt mossa le meleg vízzel és enyhe mosószerrel. Alaposan öblítse le. Ne tegye ki a terméket közvetlen napfénynek vagy hőforrások közelébe, mert ez károsíthatja a terméket. Mikrohullámú sütőben vagy gőzsterilizátorban történő sterilizálásra alkalmas. Csak a mosogatógép felső rekeszében használja. Kerülje az éles vagy súroló hatású tisztítószeres használatát.

Gyermeke biztonsága és egészsége érdekében: FIGYELEM!

Kérjük, használat előtt távolítsa el és dobja ki az összes csomagolóanyagot, és tartsa távol a gyermekektől. A terméket mindig felnőtt felügyelete mellett használja. Minden használat előtt ellenőrizze a terméket, és a sérülés első jelére dobja ki. Ez a termék nem játék. Csak evőeszköznek használja. Mindig ellenőrizze az étel hőmérsékletét étkezés előtt. Használat után mindig azonnal mossa le.

Összetétel: szilikon

Életkor: 6+ hónap

Gyártása: Kína



СИЛИКОНОВАЯ ВАКУУМНАЯ МИСКА С КРЫШКОЙ

Прочитайте эти инструкции и сохраните для дальнейшего использования.

Характеристики:

Миска идеальна для кормления малышей. Вакуумное основание помогает формированию первых пищевых привычек ребенка, обеспечивая неподвижность миски во время кормления. Таким образом, ребенок не может сдвинуть, толкнуть, опрокинуть или бросить миску.

Инструкции по применению:

Перед первым и каждым последующим использованием мойте теплой водой с мягким моющим средством. Тщательно прополощите. Не выставляйте на прямые солнечные лучи или вблизи источников тепла – это может повредить изделие. Подходит для стерилизации в микроволновке или паровом стерилизаторе. Используйте только в верхнем отделении посудомойки. Избегайте жестких или абразивных чистящих средств.

Для безопасности и здоровья вашего ребенка: ВНИМАНИЕ!

Перед использованием снимите и выбросьте все упаковочные материалы и храните их вдали от детей. Всегда используйте под присмотром взрослых. Перед использованием проверяйте изделие и выбросьте при первых признаках повреждения. Это не игрушка. Используйте продукт только как столовый прибор. Проверяйте температуру пищи перед каждым кормлением. Всегда мойте сразу после использования.

Состав: силикон

Возраст: 6+ мес.

Сделано в: PRC



SILIKONSKA VAKUUMSKA POSUDA SA POKLOPCEM

Molimo pročitajte ova uputstva i sačuvajte ih za buduću upotrebu.

Karakteristike:

Posuda je idealna za hranjenje malog deteta. Vakum podloga pomaže u stvaranju prvih navika u ishrani deteta tako što obezbeđuje statičan položaj činije tokom hranjenja. Na taj način dete ne može da se kreće, gura, okreće ili baca.

Uputstva za upotrebu:

Operite pre prve i svake sledeće upotrebe toplom vodom i blagim deterdžentom, dobro isperite. Ne izlažite proizvod direktnoj sunčevoj svetlosti ili u blizini izvora toplote, jer to može oštetiti proizvod. Pogodno za sterilizaciju u mikrotalasnoj pećnici ili u parnom sterilizatoru. Koristite samo u gornjem delu mašine za pranje sudova. Izbegavajte upotrebu oštih ili abrazivnih materijala za čišćenje.

Za bezbednost i zdravlje vašeg deteta:

OPREZ! Uklonite i odbacite sav materijal za pakovanje pre upotrebe i držite ga dalje od dece. Uvek koristite proizvod pod nadzorom odrasle osobe. Pre svake upotrebe, proverite proizvod i bacite ga na prvi znak oštećenja. Ovaj proizvod nije igračka. Koristite ga samo kao pribor za jelo. Uvek proverite temperaturu hrane pre jela. Uvek operite odmah nakon upotrebe.

Sadržaj: silikon

Starost: 6+ m

Proizvedeno u: PRC

BOL DIN SILICON CU CAPAC CU VID

Vă rugăm să citiți aceste instrucțiuni și să le păstrați pentru referințe ulterioare.

Caracteristici:

Bolul este ideal pentru hrănirea unui copil mic. Baza de vid ajută la formarea primelor obișnuințe alimentare ale copilului prin asigurarea unei poziții statice a bolului în timpul hrănirii. În acest fel, copilul nu se poate mișca, împinge, întoarce sau arunca bolul.

Instrucțiuni de utilizare:

Spălați înainte de prima și fiecare utilizare ulterioară cu apă caldă și un detergent moderat. Clătiți cu apă din abundență. Nu expuneți produsul la lumina directă a soarelui sau în apropierea surselor de căldură, deoarece aceasta ar putea deteriora produsul. Potrivit pentru sterilizare într-un cuptor cu microunde sau într-un sterilizator cu abur. Utilizați numai în compartimentul superior al mașinii de spălat vase. Evitați utilizarea materialelor de curățare ascuțite sau abrazive.

Pentru siguranța și sănătatea copilului dvs.: ATENȚIE! Vă rugăm să îndepărtați și să aruncați toate materialele de ambalare înainte de utilizare și să le păstrați departe de copii. Utilizați întotdeauna produsul sub supravegherea unui adult. Înainte de fiecare utilizare, verificați produsul și aruncați-l la primul semn de deteriorare. Acest produs nu este o jucărie. Folosiți-l doar ca veselă. Verificați întotdeauna temperatura alimentelor înainte de alimentare. Spălați întotdeauna imediat după utilizare.

Compoziție: silicon

Vârstă: 6+ luni

Fabricat în: PRC



SILICONEN VACUÛMKOM MET DEKSEL

Lees deze instructies en bewaar ze voor toekomstig gebruik.

Kenmerken:

De kom is ideaal voor het voeden van een klein kind. De vacuÛmbasis bevordert de eerste eetgewoonten van het kind door te zorgen voor een statische positie van de kom tijdens het eetproces. Zo kan het kind de kom niet bewegen, duwen, draaien of gooien.

Instructies voor gebruik:

Voor het eerste en voor elk volgend gebruik met warm water en een mild schoonmaakmiddel afwassen, daarna grondig afspoelen. Het product niet aan rechtsreeks zonlicht blootstellen en niet dicht bij warmtebronnen plaatsen. Het product is geschikt voor sterilisatie in een magnetron of in een stoomsterilisator. Alleen in het bovenste compartiment van de vaatwasser plaatsen. Vermijd het gebruik van scherpe of schurende schoonmaakmiddelen.

Voor de veiligheid en gezondheid van uw kind:

AANDACHT! Verwijder vóór gebruik alle verpakkingen, gooi ze weg en houd ze buiten het bereik van kinderen. Gebruik het product altijd onder toezicht van een volwassene. Controleer het product vóór elk gebruik en gooi het weg bij de eerste tekenen van schade of slijtage. Dit product is geen speelgoed. Gebruik het alleen als een bestek. Controleer altijd de temperatuur van het voedsel voor het eten. Meteen na gebruik afwassen.

Samenstelling: silicone

Leeftijd: 6+ m

Gefabriceerd in: PRC

KUPË SILIKONI ME VAKUUM ME KAPAK

Ju lutemi lexoni këto udhëzime dhe i mbajini ato për referencë në të ardhmen.

Karakteristikat:

Kupa është ideale për të ushqyer një fëmijë të vogël. Baza e vakuumit ndihmon për të krijuar zakonet e para të të ushqyerit të fëmijës duke siguruar një pozicion të qëndrueshëm të kupës gjatë kohës së ushqyerit. Në këtë mënyrë fëmija mund ta lëvizë kupën, ta shtyjë, përmbysi ose ta hedh.

Udhëzime për përdorimin:

Lajeni para përdorimit të parë dhe çdo përdorim pasues me ujë të ngrohtë dhe një detergjent të butë. Shpëlajeni me ujë të bollshëm. Mos e ekspozoni produktin në rrezet e diellit drejtë për drejta ose pranë burimeve të nxehtësisë, pasi kjo mund ta dëmtojë produktin. I përshtatshëm për sterilizim në furrë me mikrovalë ose në një sterilizues me avull. Përdoreni vetëm në ndarjen e sipërme të një pjatolarëse. Shmangni përdorimin e materialeve të mprehta ose gërryese të pastrimit.

Për sigurinë dhe shëndetin e fëmijës suaj:

KUJDES! JJu lutemi hiqni dhe hidhni të gjitha materialet e paketimit përpara përdorimit dhe mbajini larg fëmijëve. Përdoreni gjithmonë produktin nën mbikëqyrjen e një të rrituri. Para çdo përdorimi, kontrolloni produktin dhe e hidhni në shenjën e parë të dëmtimit. Ky produkt nuk është një lodër. Përdoreni vetëm si mjet ushqimi. Gjithmonë kontrolloni temperaturën e ushqimit përpara të ushqyerit të fëmijës. Lani gjithmonë menjëherë pas përdorimit.

Përmbajtja: silikon

Mosha: 6+ muaj

Prodhuar në: PRC



KAPAKLI SİLİKON VAKUMLU KASE

Lütfen bu talimatları okuyun ve ileride referanslar üzere saklayın.

Özellikler:

Kase, küçük çocuđu beslemek için idealdir. Vakumlu taban, beslenme sırasında kase nin sabit kalmasını sağlayarak çocuđun ilk yemek yeme alışkanlıklarını oluşturmaya yardımcı olur, bu şekilde çocuk kaseyi hareket ettiremez, itemez, çeviremez veya fırlatamaz.

Kullanım talimatları:

İlk ve sonraki her kullanımdan önce ılık su ve yumuşak deterjanla yıkayın. Ürüne zarar verebileceğinden ürünü doğrudan güneş ışığına veya ısı kaynaklarının yakınına maruz bırakmayın. Mikrodalga veya buharlı sterilizatörde sterilize etmek için uygundur. Sadece bulaşık makinesinin üst bölümünde kullanın. Sert veya aşındırıcı temizlik malzemeleri kullanmaktan kaçınin.

Çocuđunuzun güvenliđi ve sađlıđı için: UYARI!

Lütfen kullanmadan önce tüm ambalaj malzemelerini çıkarın ve atın ve çocuklardan uzak tutun. Ürünü her zaman yetişkin gözetimi altında kullanın. Her kullanımdan önce ürünü kontrol edin ve ilk hasar belirtisinde atın. Bu ürün bir oyuncak deđildir. Sadece bir besleme ürünü olarak kullanın. Yemeden önce daima yiyeceğın sıcaklıđını kontrol edin. Kullandıktan sonra daima hemen yıkayın.

İçeriđi: silikon

Yaş: 6+ m

PRC üretilmiştir

SILIKONOWA MISECZKA Z PRZYSSAWKĄ I PRZYKRYWKĄ

Przed użyciem przeczytaj uważnie instrukcję i zachowaj na przyszłość.

Cechy:

Miska jest idealna do karmienia małego dziecka. Podstawa z przyssawką pomaga wykształcić u dziecka nawyki żywieniowe zapewniając statyczne położenie miski podczas jedzenia. W ten sposób dziecko nie będzie mogło przesunąć, popchnąć, odwrócić lub zrzucić miseczkę.

Instrukcja użytkowania:

Przed pierwszym i każdym kolejnym użyciem umyć wodą i miękkim preparatem. Opłukać dokładnie. Nie wystawiać produktu na bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub w pobliżu źródeł ciepła, ponieważ to może uszkodzić produkt. Nadaje się do sterylizacji w mikrofalówce lub w sterylizatorze parowym. Korzystaj tylko z górnej półki w zmywarce. Unikać używania ostrych lub żrących środków czystości.

Dla bezpieczeństwa i zdrowia waszego dziecka:

UWAGA! Przed użyciem należy usunąć i wyrzucić wszystkie materiały opakowaniowe i trzymać z dala od dzieci. Produkt należy używać pod nadzorem osoby dorosłej. Przed każdym używaniem sprawdź produkt i wyrzuć go przy pierwszych oznakach uszkodzenia. Ten produkt nie jest zabawką. Używać tylko jako sztuciec do jedzenia. Zawsze sprawdzaj temperaturę posiłku przed jedzeniem. Zawsze umyć od razu po użyciu.

Skład: silikon

Wiek: 6+ m

Wyprodukowane w ChRL



СИЛИКОНСКИ ВАКУМСКИ САД СО КАПАК

Ве молиме прочитајте ги овие упатства и чувајте ги за идна референца.

Карактеристики:

Садот е идеален за хранење на мало дете. Вакуумската основа помага да се создадат правите навики во исхраната на детето со тоа што обезбедува статична положба на садот за време на хранењето. На тој начин детето не може да се движи, турка, врти или фрла садот.

Упатство за употреба:

Пред првата и секоја наредна употреба, се мие со топла вода и благ детергент и темелно исплакнете. Не го изложувајте производот на директна сончева светлина или во близина на извори на топлина, бидејќи тоа може да го оштети производот. Погоден за стерилизација во микробранова печка или во стерилизатор на пара. Користете го само во горниот дел на машината за миење садови. Избегнувајте користење остри или абразивни материјали за чистење.

За безбедност и здравје на вашето дете: ВНИМАНИЕ!

Ве молиме отстранете ги и фрлете ги сите материјали за пакување пред употреба и чувајте ги подалеку од деца. Секогаш користете го производот под надзор на возрасно лице. Пред секоја употреба, проверете го производот и фрлете го при првиот знак на оштетување. Овој производ не е играчка. Користете го само како прибор за јадење. Секогаш проверувајте ја температурата на храната пред јадење. Секогаш измијте се веднаш по употреба.

Содржина: силикон

Возраст: 6+ m

Произведено во: НР Кина



Producer:

Didis Ltd. Bulgaria, Shumen
6 Trakia-iztok Street,
Phone: +359 54 850 830
e-mails: export@didis-ltd.com;
home.market@didis-ltd.com

Производител:

Дидис ООД, България,
Шумен "Тракия-изток" 6
Тел. +359 54 850 830
e-mails: export@didis-ltd.com;
home.market@didis-ltd.com

Вносител:

Дидис ООД, България,
Шумен "Тракия-изток" 6
Тел. +359 54 850 830
e-mails: export@didis-ltd.com;
home.market@didis-ltd.com

find us on



www.lorelli.eu